



Скоро Новый год и Рождество – долгожданные и самые любимые праздники для детей и взрослых...

На прошлой неделе в гимназии появилась новогодняя елка. Развешивать разноцветные шары, гирлянды и бусы в этом году гимназистам помогали студенты РГПУ им. А.И. Герцена, которые сейчас проходят у нас практику.

В СГД на каждой перемене обсуждаются новогодние сценарии, после уроков проходят шумные и веселые репетиции. Новогоднее настроение, несколько омраченное совсем не

зимней петербургской погодой, гимназисты и учителя стараются создавать друг другу сами...

В уходящем году нас ждет ещё много событий: рождественский концерт, рождественская ярмарка, танцевальный марафон, новогодний карнавал, спектакли – целая палитра праздников на любой вкус!



